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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 
Seduta del 7 Settembre 2021 - Verbale n. 15 

 
Il Giorno 7 del mese di Settembre 2021 alle ore 18.30 presso la sede del Gal a Ghilarza e in viedoconferenza 
si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione GAL Barigadu Guilcer per discutere il seguente ordine del 
giorno: 

1. Mis 19.3 “Tramando s’Innova” progetto di cooperazione nazionale e transnazionale_Aggiornamenti; 
2. Delega domande di pagamento; 
3. Nomina commissione selezione RAF; 
4. Varie ed eventuali. 

 
Presiede la seduta Pietro Arca, in qualità di Presidente della Associazione GAL Barigadu Guilcer, sono presenti 
ed assenti i seguenti consiglieri:  

COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

NOME COGNOME RUOLO PRESENTE ASSENTE 

ARCA PIETRO PRESIDENTE X  

MARIAGIOVANNA SALARIS CONSIGLIERE X  

DANIEL FADDA CONSIGLIERE X  

GIOVANNI MASCIA CONSIGLIERE X  

SIMONA  MELE CONSIGLIERE  X 

DIEGO MURA CONSIGLIERE  X 

DARIO  VINCI CONSIGLIERE X  

Assiste ai lavori del Consiglio Direttivo la direttrice del Gal Francesca Citroni che verbalizza la seduta. Il 
Presidente, constatata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta 
e chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante, il direttore facenti funzioni del GAL. 
Si procede quindi con la trattazione del 1^ punto all’ODG. 
 
Punto 1. Mis 19.3 “Tramando s’Innova” progetto di cooperazione nazionale e 
transnazionale_Aggiornamenti;  
 
Il Presidente aggiorna i consiglieri sul progetto di cooperazione e sul programma di attività inerenti 
l’educational tour che si svolgerà a Biella dal 30 settembre 4 ottobre prossimi e il convegno del 2 ottobre dal 
titolo “100% LANA ITALIANA || Ambiente || Sostenibilità || Economia ℅”. 
Il Consiglio Direttivo prende atto di quanto esposto e all’unanimità dei presenti 
 

DELIBERA 
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Punto 2. Delega domande di pagamento; 
 
Il Presidente informa i consiglieri che in data 28 luglio 2021 è pervenuta la nota di Argea Prot. 51912 in cui si 
trasmette la Convenzione (Atto n. 62 del 26.07.2021) tra ARGEA Sardegna (Organismo Pagatore) e Gal per la 
ricezione e l’istruttoria delle domande di pagamento relative alla misura 19.2 del PSR Sardegna 2014/2020.  
A seguito di breve discussione il Consiglio Direttivo 

DELIBERA 

- di dare mandato al Direttore di procedere con la predisposizione di  tutti gli atti per rendere efficace 
la delega assegnata al Gal  

***** 

Punto 3. Nomina commissione selezione Raf; 

Il Presidente richiama l’attenzione dei Consiglieri sul fatto che è scaduto il termine di presentazione delle 
domande per la selezione del RAF. Al protocollo del GAL sono pervenute quattro domande di cui deve essere 
valutata la ricevibilità e ammissibilità, per la successiva fase di colloquio dei candidati. Pertanto, si rende 
necessario procedere alla nomina delle commissioni di valutazione.  

Il Consiglio Direttivo udito il Presidente e considerato che:  

• L’ avvio di selezione è stato pubblicato ininterrottamente sul sito del GALBG dal 1/07/2021 al 
31/07/2021, 

• Entro il termine di scadenza fissato alle ore 12.00 del 31.07.2021 sono pervenute n.4 domande; 
• Il Consiglio Direttivo deve procedere con l’individuazione di persone idonee alla composizione della 

commissione, che garantiscano competenza nelle materie di interesse del GAL e relative al profilo 
selezionato, e imparzialità nella selezione.  

• Ai componenti esterni la commissione debba essere corrisposto un compenso stabilito sulla base dei 
principi fissati dal D.P.C.M. 23.3.1995, onnicomprensivo di qualunque onere;  

TUTTO CIO’ PREMESSO e CONSIDERATO, il Consiglio Direttivo all’unanimità dei presenti  

DELIBERA  

• Di individuare quali componenti della commissione di valutazione i candidati alla figura di 
Responsabile Amministrativo e Finanziario i seguenti membri:  
 

- Francesca Citroni, Direttrice del GAL Barigadu Guilcer: Componente interno;  
- Federica Capobianco Animatrice esperta in comunicazione del Gal Barigadu Guilcer: 

Componente interno  
- Caludia Sedda, Direttrice del Gal BMG: Componente esterno. 

 



 G A L   B A R I G A D U   G U I L C E R 

 

 
3 

 

• Che la partecipazione alla commissione prevede la corresponsione, ai componenti esterni, di un 
compenso stabilito sulla base dei principi fissati dal D.P.C.M. 23.3.1995, nella misura di seguito 
definita: 

 

- Che la relativa spesa è imputabile alla Mis. 19.4 “Sostegno alla gestione e all’animazione territoriale 
del GAL” del PDA 2014-2020 del GAL Barigadu Guilcer”; 

- -Di dare mandato alla Direttrice, in qualità di responsabile del procedimento di selezione, di 
provvedere alle comunicazioni conseguenti, secondo le priorità dallo stesso definite in ordine 
all’organizzazione del proprio lavoro e di quello della struttura; 

- Di pubblicare, a seguito delle verifiche e disponibilità di cui sopra, l’avviso di nomina sul sito del 
GALBG; 

- Di dare mandato alla Direttrice, responsabile del presente procedimento, affinché dia esecutività alla 
presente delibera e proceda con gli atti conseguenti; dare esecutività alla presente deliberazione. 

****** 

Punto 4. Varie ed eventuali.  

Non sussistono altri argomenti in discussione  

****** 

_______ 

Esaurito l’ordine del giorno la riunione viene dichiarata conclusa alle ore 19.15.  

L.C.S. 

Pietro Arca - Presidente  Francesca Citroni – Direttore, Segretario 
verbalizzante 
 

  
 


